



Snímek zachycuje situaci před třetím gólem v síti domácích Podluh, kterým hosté potvrdili svoji výhru. Foto: J. BEŽO

# SEIICI OKIUSAI Z Podluh se zaslouženým vítězstvím

NAVŠTÍVILI JSME / Sparta Podluhy - Horymír Neumětely 0:3 (0:2) - III. třída odd. B.

■ JAROMÍR KOŠTÁLEK

**Podluhy:** Z. Grunt - Fejfar, Vaníček, (10. Hájek), P. Grunt, Ulič, Kubrycht, Ptáček, Moutelík, Škvára (62. Bureš), Matějka, Bažata. Trenéři: Rieger, Ulič.

**Neumětely:** Ji. Kubrycht - Konopásek (85. M. Veselý), Marhoul, Kalina, Míka, P. Veselý, Kejzlar, Ja. Kubrycht (19. Košťálek), Jos. Šebek (75. Krajnykowski), Jar. Šebek, Jan Šebek. Trenéři: Veselý, Kalina.

**Rozhodčí:** Pecka - Kros, Snajdr.

**ZK:** 58. P. Grunt - 69. Konopásek, rohy - 7:5.

**Diváci:** 150.

I když se před zápasem z tmavé oblohy snášel déšť, na utkání vedoucích celků si našla cestu slušná návštěva. K vidění bylo velmi dobré utkání zvláště ze strany hostů. Ti se dostali do vedení v 10. minutě, když na Marhoulův střelený centr naběhl Jar. Šebek a od jeho těla míč skončil v domácí brance - 0:1. Poté se hra přelévala střídá na obě strany a nutno říci, že hosté byli nebezpečnější. Ve 37. minutě dal o sobě vědět opět Jar. Šebek, který po Kejzlarově přihrávce zatáhl míč až k brankové čáře, z ostrého úhlu vystřelil a k překvapení všech míč skončil podruhé v síti, když se odrazil od dalšího domácího brankáře - 0:2. To byla branková tečka za določasem. Ve druhé čtvrtině



Před výbuchem šampaňského si v neumětelské kabině s radostí pogratalovali za vítězného řevu fotbalistů spokojení trenéři Horymíru Veselý (vlevo) a Kalina. Foto: J. BEŽO

to byl opět stejný hráč, který z pravé strany rozehrál příčný kop od pokutového území, míč proletěl okolo několika hráčů a pro neobsazeného Kejzlara nebyl problém zleva dopřít míč do sítě - 0:3. Po této brance hosté polevili v důslednosti, takže domácí dostali prostor k vytvoření, což se také stalo. V 59. minutě Matějka před velkým

V 78. minutě uvolnil Jan Šebek Košťálka, který z hranice pokutového území mířil k tyči, avšak brankář míč vyrazil. Hosté zvítězili zcela zaslouženě. Z jejich týmu se dařilo Kalinovi, P. Veselému a nejlepšímu mužem na hřišti byl Jaroslav Šebek. U domácích lze pochválit Uliče, Fejfaru a Moutelíka. Spokojenost byla i s výkonem arbitrá, kteří dle-

## ZA ZÁBRADLÍM

### Lídr už postup nepustí

■ JAN BEŽO



Plná tribunka na podlužském stadionku a stoupcí diváci za zábradlím od stánku s občerstvením po celé délce strany hřiště u silnice na Hořovice tvořily kulisu důležitému zápasu B skupiny III. třídy mezi domácí Spartou a Horymírem Neumětely. Diváci, kterých bylo sto padesát a jak se zdálo, většina přející Neumětelským, oceňovali dobrý výkon hostů, kteří svým jednoznačným vítězstvím udělali důležitý krok k postupu do okresního přeboru. Po třetím gólu bylo rozhodnuto, domácí gólman Zdeněk Grunt se po něm díval na dění na hřišti velmi smutně, jeho spoluhráč a jmenovec Petr se snažil chvilku hledat pomoc u rozhodčího Pecky, kterým byl však rázně uzemněn. Zkušební soud si do rozhodování nenechal mluvit a nechal oba týmy hrát, což vyhovovalo více agresivnějším hráčům hostům. Ti ke konci předváděli fotbalové parády, vynikali v tom zejména Jarada a Honza Šebkové. Velkou oporou byl gólman Kubrycht, který připomíná svým stylem a dirigováním mužstva jednoho kontroverzního brankáře chytajících I. B třídu. Na lavičku Neumětel se před koncem stěhovalo šampaňské. "Už to nepustíme," zněl jednotný hlas náhradníků, kterým vyprávěl trenér Veselý: "Ten rok s vámi mi dal kluci zábrat, ale stálo to za to." Po posledním hvizdu vytryskla radost hráčů Horymíru naplno a kabinou zněly oslavné chroptály. "Vytvořili jsme si povinný tlak jenom na začátku, pak byl soupeř lepší," řekl zklamane domácí činovník Jiří Bladský. "Soupeři blahopřejí, v přeboru by se mohli uplatnit. Jenom se nesmí hádat, záleží, co s tím udělá obdržená branka." Po zápase bylo jasné: Neumětely jsou jednou nohou v přeboru.